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 : الأول التمرين
 

24 المعادلةIRحل في(  أ (  5 8 5 0x x    

24المتراجحة   استنتج حلول( ب 8 5 0x x    

f (x) = 4x : بما يلي IRالمعرفة على  fنعتبر الدالة العددية    (2
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 – 8x – 5   

 .IRمن x، لكل  f '(x)احسب (  أ 

 : ، معللا جوابك  fل تغيرات الدالة ومن بين الجداول التالية، أي منها هو جد( ب
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 .معللا جوابك  الجدولهو  حدد إشارة الدالة العددية التي جدول تغيراتها(  ج
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 : نيالتمرين الثا

IRالمعرفة على   h  نعتبر الدالة العددية { 2}  بما يلي : 
2 2( )

2
x xh x

x
 


  

lim النهاية احسب(  5 ( )
x

h x


 

IRمن   xبين أنه لكل   (2 { 2}،  لدينا 
2

2
4'( )

( 2)
x xh x
x



 

  5النقطة التي أفصولها  في hحدد معادلة المماس لمنحنى الدالة (  3
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 : لثالتمرين الثا
 

  q = 2وأساسها    U0 = 5 التي حدها الأول n(Un) الهندسية متتاليةنعتبر ال

  U10و  U1احسب الحدين (  5

  S = U0 + U1 + … … + U9احسب المجموع   (  2
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ABC  مثلث وI  وJ  منتصفا القطعتين[BC]  و[AC]  . المستقيمان(AI)  و(BJ) عان في يتقاطG . 

 . Bإلى  Jو يحول  Gالذي مريزه  hنعتبر التحايي 

  h(I) = Aبين أن  (  5

  Jبالتماثل المريزي الذي مريزه  Bصورة  'Bأنشئ (  2

  B' = h(B)بين أن (  3
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ABCDA'B'C'D'  متوازي مستطيلات، النقطI  وE  وF لقطع هي على التوالي منتصفات ا[BC] 

 (.انظر الشكل)،  [AE]و  [I D]نقطة تقاطع  Jلتكن  . ['C'D]و  [CD]و 

 .يتم تحديده ()يتقاطعان وفق مستقيم  ('I DD)و  (AEF)بين أن المستويين (  5

 . (I D)بتواز مع المستقيم  (AEF)على المستوى  pنعتبر الإسقاط (  2

 . pبالإسقاط  ('I DD)صورة المستوى حدد 
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حل النظمة  (  5 80
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ألف درهم شهريا، يتقاسمها الشريكان عبدالله و سعيد حسب نسبة مساهمة يل  05تبلغ أرباح شرية (  2

 .منهما في رأسمال الشرية

 .آلاف درهم 55نصيب عبدالله من هذه الأرباح عن نصيب سعيد بمبلغ  ف  ع  يزيد ض  

 .حدد نصيب يل واحد من الشريكين من الأرباح الشهرية(  أ 

 ؟ ما هي نسبة مساهمة عبدالله في رأسمال الشرية( ب
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 (.ن  لكل حل  5,1+     ن  للمميز      5,1) :    ن  5,1(     أ (  5

 (.ن  لمجموعة الحلول  5,1+      ن  للطريقة       5:    ) ن  5,1    (ب

 (. حسابتوزع على مراحل ال)      :  ن  5(     أ   (2

 .لتعليل اختيار الجدول المناسب    :    ن  5    (ب

 (.ن  للتعليل  5,1    +  ن  للإشارة       5,1:       ) ن  5(     ج
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 (.ن  للنتيجة  5,1+      ن  للطريقة       5,1)       : ن  5           (5

 (.توزع على مراحل الحساب ) :    ن  5,1           (2

 (. باقين  لل 5+      ة      صيغن  لل 5,1) :    ن  5,1           (3
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 ن 5+       ن        5           (5

 (.ة نتيجن  لل 5,1+      ن  للصيغة       5,1)       : ن  5           (2
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 .       ن  5,1           (5

 .ن  5,1           (2

 (.توزع على مراحل البرهان )        :ن  5           (3
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 (. ()تحديد ن  ل 5,1+            برهانن  لل 5,1)         :ن  5          (5

 (. لتوزع على مراحل الح)        : ن  5          (2
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 (.حل، مع مراعات سلامة الطريقة  ن  لكل 5,1:        ) ن  5          (5

 (.ن  للباقي  5,1+    ن  للترييض     5,1:        ) ن  5   (  أ (  2

 (.ن  للنتيجة  5,1+    ن  للطريقة      5,1)     :     ن  5    (ب
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